

## Чернов Александр Григорьевич

Чернов Александр Григорьевич родился 14 ноября 1919 года в деревне Черново Тужинского района Кировской области в крестьянской семье. Там же до 1939 года работал в колхозе.

С 1939 по 1941 год служил в Красной армии стрелком стрелкового батальона. Когда началась Великая Отечественная война Александр Григорьевич со 2 июля 1941 года по 28 декабря 1944 года был командиром стрелкового отделения, затем помощником командира стрелкового взвода. На его счету 2 подбитых вражеских танка. С 10 марта 1945 года назначен командиром взвода воздушно-десантной дивизии. В апреле 1945 года на подступах к Берлину был тяжело ранен в голову и направлен в госпиталь, где и встретил День Победы.

После войны в апреле 1948 года Александр Григорьевич устроился на службу в органы внутренних дел милиционером Тужинского районного отдела милиции. С 10 мая 1953 года и до ухода 18 июля 1977 года на заслуженный отдых, он нес службу в должности участкового инспектора милиции.

За мужество и отвагу, проявленные в боях за Родину, образцовое исполнение воинского и служебного долга, за боевые заслуги Александр Григорьевич был удостен 14 наград, среди которых два ордена Отечественной войны I и II степени, медали «За отвагу» и «За боевые заслуги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» и многие другие.

За заслуги в деле борьбы с преступностью Александр Григорьевич был награжден медалью «За отличие в охране общественного порядка», нагрудным знаком «Отличник милиции». Участковый Чернов неоднократно признавался лучшим участковым инспектором милиции Кировской области и поощрялся руководством областного Управления внутренних дел.

Информация предоставлена родственником ветерана, заместителем руководителя отдела криминалистики СУ СК России по Кировской области А.В. Черновым.



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации



30 Апреля 2020 13:26

Адрес страницы: <a href="https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-116">https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-116</a>